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ДПА 
ДПА-2023 у початковій, основній та старшій школі: 
Учні 4-х, 9-х та 11-х класів у 2023 році четвертий рік поспіль звільнені від 
проходження державної підсумкової атестації (ДПА). 
Відповідне рішення закріплене наказом МОН «Про звільнення від 
проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття 
початкової та базової загальної середньої освіти, у 2022/2023 навчальному 
році» та законом «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2023 року». 

Наказ МОН № 19 від 11.01.2023 року 
Про звільнення від проходження державної підсумкової атестації 
учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної 
середньої освіти, у 2022/2023 навчальному році 

https://osvita.ua/legislation/Ser_osv/88315/
https://osvita.ua/legislation/law/88549/


 Національний мультипредметний тест 
(НМТ) – комп'ютерний тест для вступу на 

перший курс закладів вищої освіти 
України. 

НМТ не є повноцінним замінником ЗНО, 
але виступає оптимальним інструментом 

вступу в умовах воєнного стану.  



Національний мультипредметний тест (НМТ)  









Реєстрація для участі в оцінюванні проходитиме у квітні. 
Український центр оцінювання якості освіти забезпечить 

безпаперову реєстрацію. 
Вступники матимуть змогу скористатися 

спеціальним сервісом на сайті цієї установи 
https://testportal.gov.ua/.  

 
Усі етапи реєстрації будуть докладно 

описані на сайті.   



Порядок реєстрації осіб, які виявили 

бажання пройти НМТ 

























У разі потреби за консультацією та/або технічною 

допомогою з питань реєстрації абітурієнт може 

звернутися до пункту реєстрації. Роботу пунктів 

реєстрації забезпечують відповідальні за пункти 

реєстрації 



Порядок 
визначення результатів НМТ 



Одразу після тестування учасник знатиме не тільки кількість 
набраних ним тестових балів, а й зорієнтується в тому, 

якими є його результати для вступу. 
Для всіх спеціальностей буде встановлено 

коефіцієнти до результатів кожного блоку НМТ. 
Інформація про значення цих коефіцієнтів міститиметься в 
Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 

2023 році. Цей документ буде затверджено невдовзі. 
Для отримання результату за шкалою 100-200 балів 

з кожного блоку НМТ потрібно набрати 
не менше 10% від загальної кількості тестових балів. 



Проведення НМТ 



Український центр не пізніше ніж за 10 календарних днів до початку 

проведення основних сесій НМТ інформує учасників НМТ про місце та час 

проходження НМТ шляхом розміщення запрошень для участі в НМТ 

у персональних кабінетах. 

Для учасників НМТ з особливими освітніми потребами, зумовленими станом здоров’я, 

відповідно до їхніх реєстраційних даних створюються особливі (спеціальні) умови, зазначені у 

Переліку особливих (спеціальних) умов, що створюються для осіб з особливими освітніми 

потребами в пунктах проведення зовнішнього незалежного оцінювання, 

затвердженому наказом МОН України, 

Міністерства охорони здоров’я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900, зареєстрованому 

в Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1708/29838, 

 

за кодами 0101, 0103, 0104, 0202, 0203, 0206, 0301, 0304, 0305, 0306, 0401, 0601, 0701, 0702. 

 

Для осіб, які потребують створення умови за кодом 0204, надається можливість змінювати 

масштаб зображення на екрані під час проходження комп’ютерного онлайн-тестування. 

Технологія проведення НМТ не потребує створення умов за кодами 0102, 0105, 0201, 0501. 
 



Організація та 
проведення 

додаткових сесій 



Допуск осіб до участі в додаткових сесіях НМТ здійснюється за 
рішенням регламентних комісій (крім осіб, які реєструються в 

додатковий період реєстрації). 
  

Подання заяв та/або відповідних документів для участі в 
додаткових сесіях НМТ здійснюється під час реєстрації, а також 

протягом трьох робочих днів з дня проведення основної сесії 
НМТ учасниками НМТ. 

 
Особливості подання документів для участі в НМТ під час 

додаткових сесій визначає Український центр. 



Протягом 3 робочих днів з дня проведення основної сесії НМТ, у якій учасник НМТ мав брати участь 
(з урахуванням дня проведення та часу, необхідного на її доставку до регіонального центру), подати заяву 
щодо участі в додаткових сесіях можуть учасники НМТ, які: 
 
1) не з’явилися до ТЕЦ (або з’явилися, але не змогли взяти участі в тестуванні) під час основних сесій НМТ 
через причини, що не залежали від їхніх дій та волі  і на які вони не могли вплинути; 
2) у день проведення основної сесії НМТ, у якій не змогли взяти участі, оскільки брали участь у 
міжнародних, всеукраїнських заходах (змаганнях, конкурсах, олімпіадах, турнірах тощо), включених до 
офіційних заходів Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури України, Міністерства молоді 
та спорту України, тренувальних зборах із підготовки до них, або прямували до/з місць їх (заходів та/або 
тренувальних зборів) проведення, що підтверджено відповідними документами; 
3) брали участь в основній сесії НМТ, але стосовно них допущено порушення процедури проведення НМТ; 
4) брали участь в основній сесії НМТ, але не змогли розпочати або завершити виконання сертифікаційної 
роботи через одну з таких причин: 
• різке погіршення їхнього стану здоров’я; 
• виникнення в ТЕЦ обставин, що могли становити загрозу для життя та здоров’я учасників НМТ; 
• дочасне припинення процедури НМТ в певній(их) аудиторії(ях) або в ТЕЦ через неможливість створення 

належних умов для виконання сертифікаційної роботи. 



Інформація про рішення регламентної комісії щодо допуску / недопуску 
абітурієнта до участі в додаткових сесіях НМТ зазначається в його персональному 

кабінеті. 
 

Учасникам НМТ, щодо яких ухвалено рішення про недопуск до проходження 

НМТ під час додаткових сесій, регіональний центр надсилає відповідний витяг з 

протоколу на електронну пошту. 

  

Повідомлення про місце та час проведення додаткових сесій розміщуються в 

персональних кабінетах учасників НМТ не пізніше ніж за 3 календарних дні до їх 

проведення. 



Типи та особливості 
завдань 

у блоках НМТ 



Із міркувань безпеки ухвалено таке рішення: НМТ проходитиме в один день. 
Тестування триватиме 180 хвилин, отже, на кожний блок відведено по 60 хвилин. 

Учасники зможуть самостійно розподіляти свій час, 
тож ті з них, хто швидше виконає завдання з української мови  

або математики, зможе довше попрацювати над блоком з предмета на вибір. 



Учасники зможуть самостійно вибирати третій предмет НМТ. 
Він буде універсальним, тобто абітурієнт зможе вступити на будь-яку спеціальність 

із тим предметом, який він вибрав. Утім для вступу на різні спеціальності до 
результатів НМТ буде застосовано різні коефіцієнти. Якщо абітурієнт  вступатиме на 

правничий напрям підготовки – більшу вагу матиме результат з історії України, 
аніж з біології, а на медичний – навпаки.  

















Український центр оцінювання якості освіти не пізніше 
травня 2023 року підготує демонстраційні варіанти всіх 

блоків НМТ, тож учасники зможуть ознайомитися з 
форматом тестування і попрактикуватися у 

виконанні завдань. 
 

На сьогоднішній день опубліковані варіанти тестів з 
української мови, математики, історії України, фізики та 

англійської мови. 
 

Усі завдання НМТ відповідатимуть чинним 
програмам ЗНО. 

У тестах буде використано завдання, 
розроблені для ЗНО. 



Дякуємо за увагу! 
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